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132

Svar status

Total Svar status: Gennemført

0,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

0,0%Ufuldstændig

100,0%Gennemført

132

Hvad er dit køn?

Total Svar status: Gennemført

75,0%Mand

25,0%Kvinde
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Grafen fortsætter på næste side

Hvilken squashklub er du medlem af?

132Total Svar status: Gennemført
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This chart is continued from the previous page

Grafen fortsætter på næste side

Hvilken squashklub er du medlem af?

132Total Svar status: Gennemført
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132

Hvorfor spiller du squash? (vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

132

På hvilket niveau spiller du squash?

Total Svar status: Gennemført
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132

Hvordan træner/spiller du squash?

Total Svar status: Gennemført

132

Hvorfor startede du med at spille squash i en klub? (vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført
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132

Hvordan hørte du om squashklubben, inden du startede? (vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

132

Hvilke aktivitetstilbud ønsker du, at din squashklub udbyder? (vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført
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132

Tilbyder din squashklub træning med træner/instruktør?

Total Svar status: Gennemført

86,4%Ja

13,6%Nej

114

Deltager du på et eller flere af disse træningshold med træner/instruktør?

Total Svar status: Gennemført

36,0%Ja

64,0%Nej
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73

Hvad er årsagen til, at du ikke deltager på disse træningshold med træner/instruktør? (vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

41

Hvor tilfreds/utilfreds er du med kvaliteten af din squashklubs træning med træner/instruktør?

Total Svar status: Gennemført
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132

Tilbyder din squashklub uforpligtende træningstilbud (drop-in squash, tirsdags-squash osv.)?

Total Svar status: Gennemført

87,9%Ja

12,1%Nej

116

Deltager du i disse uforpligtende træningstilbud (drop-in squash, tirsdags-squash osv.)?

Total Svar status: Gennemført

43,1%Ja

56,9%Nej
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50

Hvorfor deltager du i disse uforpligtende træningstilbud (drop-in squash, tirsdags-squash osv.)? (3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

132

Deltager du, når din squashklub afholder interne turneringer?

Total Svar status: Gennemført

43,9%Ja

56,1%Nej
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58

Hvorfor deltager du, når der afholdes interne turneringer i din squashklub? (Vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

132

Deltager du, når der afholdes eksterne turneringer (Senior cup/Senior GP/Junior GP)?

Total Svar status: Gennemført

21,2%Ja

78,8%Nej
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28

Hvor ofte deltager du i eksterne turneringer (Senior cup/Senior GP/Junior GP)?

Total Svar status: Gennemført

64,3%1-2 gange om året

21,4%3-4 gange om året

14,3%Mere end 4 gange om året

132

Deltager du, eller har du deltaget i squashklubbens sociale aktiviteter (klubaftener, julefrokost, sommerfest, jule-
eller sæsonafslutning mv.)?

Total Svar status: Gennemført

45,5%Ja

54,5%Nej
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60

Hvilke sociale aktiviteter deltager/har du deltaget i?

Total Svar status: Gennemført

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 21

51

Hvilke sociale aktiviteter ville du ønske, at din squashklub tilbød?

Total Svar status: Gennemført
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132

På en skala fra 1-10, hvor 10 er 'meget tilfreds' og 1 er 'meget utilfreds', hvor tilfreds er du så med din squashklub?

Total Svar status: Gennemført

Grafen fortsætter på næste side

132

Hvad mener du personligt er de primære årsager til, at forhenværende medlemmer i squashklubben er stoppet?
(vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

Side 1 | 16Powered by Enalyzer | 11 juli 2018 klokken 09:07

15,2%

23,5%

37,1%

17,4% 3,8% 1,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,8%
0%

25%

50%

75%

100%

10 (Meget
tilfreds)

9 8 7 6 5 4 3 2 1 (Meget
utilfreds)

0,0% 0,8%

33,3%

6,8%

37,1%

18,9%
25,0%

0,0%

20,5%
3,8%

0,8%
0%

25%

50%

75%

100%

De brød
sig ikke
længere
om

træneren/i
nstruktøre

n

De følte
sig ikke
længere
tilpas i

squashklu
bben

De
mistede
lysten/int
eressen til
at dyrke
squash

Squashklu
bben
kunne
ikke
tilbyde
dem det,
som de
ønskede

De fik
andre

interesser

De
flyttede til
en ny
bopæl

De fik
mindre tid

De havde
opnået

deres mål
med

squash

De blev
skadet

De
syntes
det blev
kedeligt

De
syntes at
konkurren
ceelement
et blev

for meget



This chart is continued from the previous page

132

Hvad mener du personligt er de primære årsager til, at forhenværende medlemmer i squashklubben er stoppet?
(vælg op til 3 svarmuligheder)

Total Svar status: Gennemført

132

Kunne du have interesse i at blive frivillig i din squashklub?

Total Svar status: Gennemført

15,9%Ja

62,9%Nej

21,2%Jeg er allerede frivillig
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49

Hvilke arbejdsområder, kunne du som frivillig, tænke dig at løfte i squashklubben?

Total Svar status: Gennemført

132

Angiv ja/nej på følgende spørgsmål:

Total Svar status: Gennemført

Ja

Nej
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132

Hvor tilfreds er du, med den information du modtager fra Dansk Squash Forbund?

Total Svar status: Gennemført

132

På en skala fra 1-10, hvor 10 er 'meget tilfreds' og 1 er 'meget utilfreds', hvor tilfreds er du så generelt med Dansk
Squash Forbund?

Total Svar status: Gennemført

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 21

34

Har du nogen afsluttende kommentarer, som du ønsker skal indgå i undersøgelsen?

Total Svar status: Gennemført
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Rapportfiltre

Svar status: Gennemført

Hvilke sociale aktiviteter ville du ønske, at din squashklub
tilbød?

1. Fredagssquash for alle nivueauer med fredsgshygge bagefter.

2. Jeg ser gerne at vi kan fortsætte med dametræning

3. Ingen

4. N/A

5. Jeg vil mere spille squash en at deltage i sociale aktiviteter, men jeg er ikke godt

til at finde andre som spiller squash. Da jeg selv har ikke så meget tid til rådighed.

6. Andet

7. Jeg har ikke behov for sociale aktiviteter i klubregi

8. Ved ikke

9. Ikke noget specielt

10. Det er fint

11. ?

12. Synes der er er bredt udvalg allerede

13. Jeg har ingen ønsker

14. hygge-squash med andre klubber

15. Ingen

16. Ikke rigtigt nogle. Det er fint vi bare kan komme og spille. Er ikke i klubben af

sociale årsager.

17. Synes niveauet er fint, men jeg deltager ikke, fordi der ikke rigtig er noget rettet

mod seniorer.

18. Blot mulighed for pay and play så man lettere kan tage venner og veninder

med for at lege lidt eller for at de kunne prøve sporten

19. afslutningsfest Julefrokost

20. Vi har ikke nogle for juniore, så det kunne være godt.

21. De gør det rigtigt fint. Men det kniber lidt m tiden

22. Jeg er meget tilfreds med de aktiviteter der er i squash klubben

23. Spil på tværs af niveauer (elite vs. bredde et par gange per sæson),

klubmesterskaber og julefrokost

24. Julefrokost og klub mesterskab hvilket de også gør

25. Flere turneringer - gerne med gæster udefra

26. Sommerfest, la santa sport

27. Fint som det er nu.

28. Synes det er fine tilbud der tilbydes idag Mit niveau er dog for ringe og derfor

dyster jeg mod private venner med samme niveau

29. Ingen

30.Mere aktivitet. Få aktive medlemmer.

31. Jeg er ikke medlem af squashklubben for at få et socialt forhold til den. Jeg

skal bare bruge en bane en gang I mellem.

32. 2 trænings aftener om ugen (vi har 1 om ugen pt), flere interne/externe dyster.

Problemerne er desværre ofte at for få tilmelder sig, nå der endelig bliver

arrangeret noget, det er også svært at få nogle til at træne (vi skal snart have

afholdt kursus, således vi bliver bedre til at selvtræne), det er svært at få tider om

aftenen, da der skal være plads til alle

33. ??

34. ingen

35. kombineret squash og grillarrangement

36. Ved ikke

37. Jeg ønsker ikke at deltage i sociale aktiviteter

38. Jeg har ikke noget ønske om sociale aktiviteter

39. Evt. flere arrangementer målrettet kvinder. Gerne hvor let-øvede, øvede og

elitespillere mødes, så vi kan lære noget af hinanden.

40. Dem de tilbyder er gode nok fx Jgp med overnatning

41. hold turneringer på mit lave niveau

42. Jeg har ikke nogle ønsker, jeg har bare ikke været i klubben længe nok til at

deltage i disse arrangementer

43. Sommerafslutning

44. Har ikke længere tid... så jeg ville ikke deltage nu

45. . .

46. -

47. Pas

48. De tilbyder nok

49.Mere dametræning - nybegynder damer har ikke samme muligheder som os på

hold. Det betyder vi potentielt mister mange på gulvet som gerne vil blive bedre

50.Grill aften

51. Har engetlig ikke nogen ønsker - spiller mest for at holde mig i form og fordi jeg

synes det er sjovt.

Har du nogen afsluttende kommentarer, som du ønsker skal
indgå i undersøgelsen?

1. N/A

2. Det kunne være smart at man kunne spille squash (ikke træning) mod andre

uden for trænings tider og uden at reservere en bane selv, Da jeg selv er rigtigt

dårligt til finde andre til at spille med. Jeg mener at man kunne skrive sin navn på

en liste til at spille squash (uden træning). Jeg har kun træning som alternativ til at

spille mod andre lige nu da jeg har ikke en stor netværk i byen.

3. Reklamer for squash sporten meget mere, der er alt for lidt reklame.Man høre

aldrig om sporten medmindre man kender til den. Der er aldrig noget om squash i

fjernsynet synd for denne gode sports gren.

4. Nej jeg synes det er godt sådan som det er....

5. savner information om turneringer hvor man kunne komme og se dygtige (gerne

på internationalt niveau) spillere. savner information om hvornår der fx. er

danmarksmesterskaber
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6. Forslag: kunne man i Dansk Squash forbund have en glasbane som kunne stilles

op ved forskellige arrangementer rundt om i landet, for på den måde at promovere

og forhåbentlig fremme squashen i DK. Jeg er ret sikker på at det ville vække

interesse og tiltrække nye medlemmer, hvis folk så hvordan det foregår.

Glasbaner har ikke de bedste forhold for at at spille, men er er godt blikfang.

7. Spiller også floorball og tennis på hygge niveau. Håber meget at squash forbliver

en succes da det er en glimrende sport, som ikke slider så hårdt på kroppen som

f.eks. tennis (ryg)

8.Godt initiativ at lave denne undersøgelse

9. Spiller kun på weekend basis og kun med venner ingen turneringer eller andet

10. Ikke andet at jeg ville ønske jeg havde mere tid t at spille

11. Nej

12. træning burde ikke blokere alle baner i den mest populære spilletid

13. Der er meget lidt synlighed fra forbundet. Måske kunne bestyrelsen afholde

deres møder i forbindelse aktiviteter rundt omkring i landet, så man kunne hilse på

dem. Og måske kommunikation i det hele tager kunne være et indsatsområde.

Både generelt om det arbejde, der laves i bestyrelse og udvalg samt på

forbundskontoret men også i forhold til specifikke aktiviteter, så der kan regnes

med eksempelvis aktivitetskalenderens datoer. Men også et mere vedholdende

opsøgende arbejde ifht ungdomsspillere og andre der ligger i perifien af diverse

trupper/grupper.

14. Vi har kun en træner, som er rigtig god, men det er med egenbetaling som jeg

benytter ind i mellem. Mangler lige nogen til åben træning om tirsdagen og

holdtræning der går forrest og siger: i dag laver vi lige disse øvelser som

opvarmning i stedet for bare at begynde at spille

15. Det sociale vægtes højt i klubben og det er godt. Alle hjælper hinanden

16. Nej men jeg er en haj

17. Skovbakken squash kunne ikke vælges som klub (eller også kunne jeg ikke se

den:-))

18. Nej

19. Tror mange af "vores" udfordringer består i, at det er en meget lille skare der

dyrker sporten. Svært at gøre noget ved, med alle de muligheder der er derude, vi

har prøvet mange ting i klubben for at få nye medlemmer

20. Nej

21. nej

22. god sommer

23. Nej

24. Som junior medlem får jeg al info direkte fra klubben og ikke DANSK squash

forbund, hvilket er ok

25. Jeg hører aldrig noget fra forbundet, derfor den negative holdning til dette

26. Jeg kendte ikke til Dansk Squash Union :) kun til min klub, og den er jeg godt

tilfreds med

27. Har ønsker til kontakter som kan hjælpe med at løfte opgaven med at skabe

nye lokaliteter i Åbyhøj Squashklub

28. nope

29. no

30.Maiken yder en super indsats overfor os i foreningen - både igennem

klubudvikling og når vi har brug for hjælp til andre spørgsmål eller aktiviteter

31. jeg vidste ikke at jeg var medlem af dansk squash forbund....

32. Nej

33. Nej

34. nej
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